

萬芳醫院榮獲國內企業最高環保榮譽「第 20 屆中華民國企業環保獎」



萬芳醫院榮獲行政院環境保護署主辦之「第 20 屆中華民國企業環保獎」，此次計有 5 大類組、15 家企業獲獎，並於 10 月 28 日下午假台北市公務人力發展中心舉行頒獎典禮，萬芳由「專業技術服務業組」中脫穎而出。

環保署為鼓勵中小企業踴躍參加國內企業最高環保榮譽獎項「中華民國企業環保獎」，今年特別將評選組別分為科技產業組、傳統製造業組、專業技術服務組、一般服務業組及中小企業組等 5 組。使不同企業規模、業別分組參選，期能達公平競爭選拔優良環保企業；評選項目為「環境規劃與管理」、「環境保護工作推行」及



「環保觀念推行與教育宣導」3 大項，以拔舉企業在環保上有具體作為的績優企業。【圖：環保署沈世宏署長（右）頒贈獎牌，由許淳森副院長代表萬芳醫院受獎】

■環境規劃與管理

萬芳強化自主管理系統，並持續改善環境建立優質的服務環境，實施「ISO14064-1 溫室氣體」盤查，通過 CSR 企業社會認證，並取得 ISO9001、ISO14004、ISO22000、ISO27001、OHSAS18001、TOSHMS、JCI、HACCP、CAP-LAP、FERCA 等國際認證。

■環境保護工作推行

萬芳醫院實施人工腎臟回收再利用，每月清運的生物醫療廢棄物重量減少 2 公噸，不回血點滴瓶回收，每月清運的生物醫療廢棄物重量減少約 0.5 公噸，並將生物醫療廢棄物轉為可再回收利用之物品，可再製作各類塑膠製品。



環保觀念推行與教育宣導

在環境管理政策以安全第一、品質至上、永續經營。並制定環境手冊、環境管理政策，秉持環境保護的理念，除內部之教育宣導訓練外，每年舉辦二次推動促進附近鄰里社區之講座，宣導內容有：垃圾減量、資源回收、省水省電及節能省碳等相關之生活環保教育。（文/萬芳醫院）【圖：

萬芳同仁與沈署長合影】